

विशाल स्वच्छता जागरुकता बाईक रैली का आयोजन

भिलाईनगर/ स्वच्छता ही सेवा अभियान

2017 के परिपेक्ष्य में

दिनांक 27.09.2017 को विशेष रैली का आयोजन प्रातः 7 बजे नेहरु नगर जोन कार्यालय गुरुद्वारा रोड से प्रारम्भ होगी जिसका नेतृत्व छ0ग0 शासन के केबिनेट मंत्री प्रेमप्रकाश पाण्डेय स्वयं वाहन चलाकर करेंगे। रैली में महापौर देवेन्द्र यादव , सभापति पी0 श्यामसुन्दर राव , स्वास्थ्य प्रभारी अध्यक्ष लक्ष्मीपति राजू , निगम क्षेत्र के सभी पार्षदगण, जागरुक नागरिकगण , जिलाधीश उमेश अग्रवाल , आयुक्त के0एल0 चौहान, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शशि मोहन सिंह अपने सहयोगियों के साथ, निगम के जोनायुक्त, अधिकारी एवं कर्मचारी भागीदार रहेंगे। रैली दो-दो के श्रेणी में मोटर सायकल , स्कुटी के साथ चलेगी सभी चालक को हेलमेट पहनना अनिवार्य होगा। रैली का उद्देश्य निगम क्षेत्र के सभी वार्डों में स्वच्छता के प्रति जन चेतना जागृत करना। रैली जोन 01 नेहरु नगर से निकलकर सभी 6 जोनों से गुजरेगी प्रत्येक वार्ड के पार्षदगण अपने समर्थकों के साथ रैली में शामिल होते रहेंगे। रैली का स्वरूप इस प्रकार होगा-

1. नेहरु नगर गुरुद्वारे से रैली का शुभारम्भ- नेहरु नगर अग्रसेन चौक से के.पी.एस. चौक होते हुए बी.एस.आर. अपोलो से सूर्या माँल चौक तक, एम.आर. नाईन रोड होते हुए कोहका अवंती बाई चौक तक ।
2. जोन-02 व 03 में प्रवेश- अवंती बाई चौक से इन्द्रिरा चैक , परदेशी चैक से साक्षरता चैक से 18 नंम्बर रोड पेटी रामलु चैक से ओम शान्ति चैक होते हुए काली बाड़ी चैक से नंदनी रोड से एसीसी चैक ।
3. जोन 04 में प्रवेश- श्रमिक बस्ती तिरंगा चैक होते हुए छावनी चैक , नंदनी रोड होते हुए पावर हाउस चैक आईटीआई रोड के बीच से कटकर पोष्ट आँफिस होते हुए अण्डा चैक , अण्डा चैक से सीधे मस्जिद रोड से जीई रोड से सीधा डबरापारा चैक, से दुसरे साईड से होते हुए पावर हाउस चैक।
4. जोन-03 व 05 बी.एस.पी. एरिया में प्रवेश- पावर हाउस होते हुए सेक्टर-01 से मुर्गा चैक लेफ्ट मुड़कर सेक्टर-01 मार्केट होते हुए बीएसएनएल चैक से होते हुए सड़क 8 तक मार्केट होते हुए सेक्टर-05 मार्केट बालाजी मंदिर सिविक सेंटर होते हुए

कला मंदिर के प्रांगण में दोपहर 02 बजे भोजन व्यवस्था जोन क्रमांक 05 द्वारा किया जायेगा। तदपश्चात् रैली अपने गन्तव्य के लिए प्रस्थान करेगी।

सेन्ट्रल एवेन्यु सेक्टर-06 मार्केट क्लब होते हुए एमजीएम स्कुल के सामने से सेक्टर-06 मार्केट सेक्टर- 07 मार्केट, सड़क-09, सेक्टर-08 हास्पिटल सेक्टर के बाद सेक्टर-10 बी मार्केट, जोनल मार्केट से ।

5. जोन-06 में रुआबांधा शनीचरी बाजार में प्रवेश- जोन-06 में रुआबांधा शनीचरी बाजार में प्रवेश करते हुए यादव चौक , डीपीएस स्कुल, आजाद मार्केट रिसाली बस्ती, पुराना आफिस , शीतला मंदिर , उतई रोड , रिसाली सेक्टर होते हुए उतई रोड डीपीएस चौक , से फारेस्ट एवेन्यु , तालपुरी के पीछे साईड से होते हुए हुडको पेट्रोल पम्प, शहीद कौशल मुख्य द्वार से प्रवेश करते हुए श्रीराम चौक में समापन होगा। आयुक्त के 0एल0 चौहान ने सभी सामाजिक संगठनों , गणमान्य नागरिकों, जनप्रतिनिधियों से आव्हान किया है कि स्वच्छता जागरूकता वाहन रैली में हेलमेट पहनकर सहयोगी बने और एक अच्छे वाहन चालक के नाते अपने सुरक्षा की जिम्मेदारी आपकी स्वयं की होगी।

जनसम्पर्क अधिकारी
नगर पालिक निगम भिलाई